
Сценарий спортивного праздника посвященного Дню 

Защитника Отечества в старшей группе 

 
Инструктор ФК                                                                              М.В. Опалько 

 

Цели и задачи:  

-Создать в детском саду радостную атмосферу праздника. 

- Воспитывать чувство уважения к Российской армии, любви к Родине,  

- Развивать физические, волевые качества, целеустремленность.  

-  Способствовать закреплению навыков выполнения основных видов 

движений. 

Оборудование: флажки (по количеству детей), стойки для эстафет, кубики, 

автомат игрушечный, карточки «Военные профессии», конверты, ложки, 

кастрюли, овощи и фрукты в корзине.  

 

                                         Ход мероприятия 

 

Дети под музыку "Вместе весело шагать"входят в музыкальный . 

Ведущая : Здравствуйте дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем День 

Защитника Отечества и хотим всех поздравить с этим замечательным днем. 

Этот праздник посвящен мужчинам всех возрастов нашим папам, дедушкам, 

дядям и конечно же нашим мальчикам, они хоть ещё и небольшие, но уже 

будущие наши защитники. Когда они подрастут, будут служить в нашей 

армии, защищая и нас и нашу Родину. 

Дети читают стихи. 

  

Поют песню «Этот праздник день мужчин» 

 Дети под музыку садятся на стульчики. 

Ведущий: Ребята, сегодня проведем наш праздник как игру. Участвовать 

будут все без исключения. Добро пожаловать в школу молодого бойца! 

 

Инструктор: Зарядка перед эстафетами: 

Попрошу всех ровно встать, что скажу всем выполнять, 

Все дышите…Не дышите…И друг друга не смешите. 

Наклонитесь – разогнитесь, выпрямитесь- улыбнитесь. 

На «раз – два» быстро сядьте, на «три-четыре» быстро встаньте. 

Наклонитесь вправо – влево, руками пол достаньте смело. 

И вдохните глубоко, потянитесь хорошо. 

Чтобы крепкими вы стали, чтобы сильными росли 



Физкультурой заниматься ежедневно мы должны! 

 

 

Ведущий: Конкурс «Зарядка для ума» (по очереди дите отвечают на 

вопросы) 

Постарайтесь правильно ответить на вопросы. 

 «Великая и сильная, 

Гордимся ею мы. 

Стоит непобедимая 

На страже всей страны» (Армия) 

 

 

«Это праздник доблестных и 

смелых, 

Тех, кто защищает нас. 

В феврале отметим непременно 

Праздник...» (День защитника 

Отечества) 

 

«Он стреляет безотказно, 

И любой простой солдат 

Управляет им прекрасно. 

Что же это?» (Автомат) 
 
 

Гусеницы есть и пушка, 

Цвета он, как та лягушка. 

Весь железный, боевой, 

На войне он — ходовой, 

Очень метко он стреляет, 

Содрогнуться заставляет. (Танк) 

 

 

Это праздник доблестных и 

смелых, 

Тех, кто защищает человечество, 

В феврале отметим непременно 

Праздник... 

(День защитника Отечества) 
 

Великая и сильная, 

Гордимся ею мы. 

Стоит непобедимая 

На страже всей страны. 

(Армия) 

Праздник празднует страна, 

В магазинах кутерьма, 

Всё внимание мужчинам... 

Какова на то причина? 

(23 Февраля) 

Ведущий: «Команды седлайте скорее коней! Важное сообщение доставьте 
быстрей!» 

Эстафета«Кавалеристы». 

(2 команды с одинаковым числом участников становятся в две колонны на 

одной стороне зала. Стоящие впереди – «на лошадках». По сигналу 

«наездники» скачут галопом, объезжают условный знак на противоположной 

стороне, возвращаются, передают коня следующему в своей команде и 

становятся в конец колоны. Последний участник отдаёт пакет ведущему) 



 

Ведущий: вторая эстафета «Секретное донесение» Дети становятся 

командами нужно поочередно добежать с конвертом до стойки, передать 

эстафету следующему участнику команды. 

Игра на внимание. У меня в руках 4 флажка: красный, синий, жёлтый и 

зелёный. Синий флажок – хлопайте, зелёный – топайте, жёлтый- молчите и 

красный- «Ура!» кричите. (игра проводится 3-4 раза) 

Эстафета «Кто быстрее построит крепость» (участвуют по 5 человек от 

каждой команды. Они собирают башню из геометрических фигур) 

 

Ведущая: Молодцы ребята справились с заданием, а теперь продолжаем 

нашу школу молодого бойца и у нас игра 

 «Передай Автомат» участники команд становятся в колонну передают 

автомат, последний игрок бежит и становится первым, побеждает команда 

которая раньше закончила эстафету. 

Ну что ребята, с заданиями вы справились были сильными и смелыми, 

ловкими, умелыми. И заслужили награду. Мы вам дарим медали «Школы 

молодого бойца».  

Ведущий: Ребята спасибо вам за праздник до новых встреч.   

Дети под музыку выходят из зала. 

  

 


